

☆情感写真

女儿

睡下后,素笺与司驰长谈了半夜,然后,都有些情不自禁地接了吻拥了抱。这是他们相识一年后第一次接吻与拥抱。两个彼此都经历了婚姻波折的男女,对这份迟来的爱,万分珍惜

.....



有情有爱:且行且珍惜

统筹:余自言 文字:方宪生 交流方式:电子邮件

爱情的渴望

十三年前,素笺在当时的师专读书,临近毕业的那一年,她被分配到市内的一所中学实习。在指导老师的家里,她认识了秉壮。秉壮在某公司当司机,当年他已经28岁了。秉壮长得高高大大,很惹人注目,而且能说会道,比较幽默,很能讨女孩子的欢心。第一次见面,他便给素笺留下了很好的印象。

自从相识后,秉壮就寻找各种理由常常来找素笺,约她出去玩。跟她讲他生活中的趣事。

十八九岁的季节,正是女孩子怀春的年龄。或许对爱情有一种本能的渴望,渴望被人关注、被人呵护,因此,当秉壮突然走进她的生活时,素笺便很快坠入了爱河。

素笺的家庭比较富裕,父母

都是商人,由于生意很忙,他们在物质上总是尽力满足她,却不知道她更需要的是父母与女儿的交流和沟通。

得知素笺和秉壮在谈朋友

长期生活在这样的家庭中,素笺形成了偏执古怪的性格。因此,当秉壮介入到她的生活后,她找到了失去了很久的那种关爱,从而对秉壮产生了依赖。

此时,被爱情冲昏头脑的素笺,根本听不进父母的劝告,越是不允许她和秉壮相处,她便愈加认定和秉壮的爱情,是天底下最好的爱情。

错爱的代价

素笺回到单位上班后,她又偷偷地和秉壮联系了。最后不顾同学同事的劝告,她公开和秉壮同居了。

为此,素笺付出了惨痛的代价。

父母得知她和秉壮住在一起后,和她断绝了父女关系,不允许她再回家了。

由于在感情上投入了太多的精力,严重影响了素笺的工作。她多次受到领导的批评和同事们善意的警告。尽管这样,她却仍固执己见。

这样的日子过了三年。但是,一次意外的发现,让素笺彻底对他死了心。

有一段时间,素笺注意到,总

有一个女孩拨打家里的电话找秉壮,而他也好像有事瞒着她。

终于有一天,素笺无意中发现,秉壮和一个年轻的女孩手牵着手,亲亲热热地从一个酒店里出来。

回到家里,素笺发疯似地砸东西,在人们异样的眼光中,把秉壮的东西扔出了家门,哭着把他

赶出了自己在学校的宿舍。和秉壮分手后,素笺虽然感到身心疲惫,心理上却有一种前所未有的放松。

一年后,素笺和一个在乡镇学校管后勤的人结了婚,然后有了女儿。

由于没有感情基础,三年后,离婚了,素笺独自带着孩子生活。

邂逅了爱情

经过这样一番折腾,素笺反而变得心静如水了。

一年后,在一个朋友的婚礼上,她又一次邂逅了爱情。

或许是朋友有意撮合,把司驰和素笺安排在了一起;或许是双方感觉都不错;或许是相同的经历让他们有种同病相怜的感觉。

那天不太会喝酒的素笺,竟然喝了不少。临走时,司驰和素笺交换了电话号码。此后,素笺便经常能收到他发来的问候信息。时间长了,素笺习惯了这样一种生活,哪天要是没有他的短信,她就

会感到心里不安。

司驰是一个细心的男人,他知道单身女人,特别是带有小孩的单身女人不好过,因此,在生活中,他不计任何代价地帮她解决许多难题,却从来不要求素笺为他做些什么。有时间他还会来素笺家,看看她,帮她照顾孩子。由他人好,孩子也很喜欢他。

和司驰交往一年后,他向素笺正式提出了结婚的请求。

说真的,司驰是个好人,素笺也能感觉到他是真心的。跟他在一起的时候,常常有心灵相通的感觉,做什么事都很默契,双方彼

此一个眼神,对方都能心领神会。

尽管素笺很想马上答应他,想和他一起度过另一半人生,但思量再三,她还是郑重地说:“让我好好思考一星期,再回答你吧。”

晚上回到家中,在床上她搂着已经三岁的女儿,问:“你喜欢司叔叔吗?”女儿说:“喜欢!”素笺又问:“如果司叔叔来咱家住,你欢迎吗?”“啊呀,太好了!又能和司叔叔天天做游戏了。”女儿高兴地说。

通过了女儿这一关,素笺才真的下了“同意”这个决定。

一周后,素笺打电话给司驰说请他吃饭。

司驰大喜过望。吃完饭,素笺与司驰分别领着女儿的左右手,快快乐乐地回家了。

等女儿睡下后,素笺与司驰长谈了半夜,然后,都有些情不自禁地接了吻拥了抱。

这是他们相识一年后第一次接吻与拥抱。两个彼此都经历了婚姻波折的男女,对这份迟来的感情,且爱且珍惜。

到了周末,一家三口到民政局登记去了。

☆爱情物语

不是不想恋爱 而是不想随便的恋爱

文/网络

一个优秀的人单身说明这个人足够优秀,一个再优秀的人随意恋爱说明这人的优秀只是表面而已,真正希望对方好的,就是默默在背后关心对方。最好的承诺,不是爱你一万年,而是根本不需承诺。

恋人不是靠寻找的,因为在没有完全了解对方之前,对方可以为了吸引你暂时改变自己,而一旦你完全了解对方后,分手就指日可待了。所以恋爱应该是日

久生情,彼此非常熟知后自然地走在一起,甚至无需表白。不要认为对方很好就轻易妥协,人好不是爱情的全部,你们必须为爱情的将来做打算。

在大学校园里的爱情是无知的,在社会中的爱情可能是有目的的,只有遇到逆境仍走下去的爱情才是永恒的。

大学女生,如果一个男生很快就喜欢上你,那么他以后也会很快就喜欢上别人的。

如果遇到一个你深爱的女孩,而你感觉她也喜欢你,大部分的人都是直接就开始交往了。这样做的后果就是前面所说的,最后失去一个深爱的人。你应该以朋友的名义关心她,在大学毕业后仍保持联系,然后为了她努力工作。当你在事业上有所成就后再去找她,如果此时她仍在等你,说明你没看错人。

爱情不是和一个最适合自己的人在一起,而是遇到一个更适

合自己的人时,能够坚守自己对所爱的人作出的承诺。爱情不是两个人眼睛对视,而是两个人的眼光看着同一个方向投视。

虽然分手是另一段爱情的重新开始,但初恋只有一次,一个人在初恋中对爱情的向往是最多的,而一旦恋爱失败,以后的每一次恋爱中,最难忘的还是初恋。

所以,不是不想恋爱,而是,不想随便的恋爱!